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Ata da 8º Sessão Extraordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo 
semestre do ano de 2025. Ao 21 de outubro do ano de 2025 em Macaparana, Estado de 

Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamim Mariz localizada na Av. João Francisco Nº 
110, onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores desse Município. Ali às13:30 
horas encontra-se presente o Exmo. Sr. Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, 
Presidente da supramencionada Câmara de Vereadores, presente também se encontram os 
Exmos. Sr. Vereadores; José Iranilton de Santana 1º Secretário e o Segundo Secretário José 
Samuel Barbosa da Silva da Mesa Diretora da Câmara. Os demais pares: José Antônio da 
Silva, José Aguinelo de Arruda Filho, José Paulo Medeiros da Silva, Carlos Vangel Tavares 

Pessoa, Josias Alexandre Alves da Silva, Jair de Moraes Andrade Neto, Adaias Lucena dos 

Santos JR, e Jones Fernando de Lima Moura. Exmo. Sr. Presidente Ricardo Alexandre 
Xavier Coutinho da Silva deu início a Sessão Extraordinária apresentando a Proposição de 
Honraria de Autoria do Vereador Jones Fernando de Lima Moura — Tony Moura. 
Proposição de Honraria Título de Cidadão Macaparanense Fernando Cerqueira Norberto 
dos Santos. Fernando Cerqueira Norberto dos Santos nasceu em Maceió, Alagoas, no dia 

20 de setembro de 1954, filho de Judson Norberto dos Santos e de Ritta de Cássia Cerqueira 
dos Santos. Estudou no Colégio Americano Batista de Alagoas e no Colégio Moreira e 
Silva. Formou-se em Direito em 1976 pela Universidade Federal de Alagoas. Atuou como 
advogado, professor e auditor fiscal do Estado de Alagoas. Possui três filhos do primeiro 
casamento: André, Alexandre e Nelson. Casou-se com Zulene Santana de Lima Norberto 

em 22 de setembro de 1984, com quem teve os filhos Fernando e Fernanda. Tem 
especialização em Direito. Internacional Privado, doutorado em Direito e curso de extensão 
em Processo Civil e Penal, realizados em Universidades nos Estados Unidos, além de curso 

de extensão em Direito Aplicado e Processo de Execução na Universidade de Lisboa, em 

Portugal. Pós-graduado em Administração Pública e Gestão Estratégica e em Direito 
Constitucional. O nosso ilustre homenageado tem relevante serviço prestado a 
Macaparana-PE, quando por iniciativa sua à frente do Tribunal de Justiça do Estado de 
Pernambuco, deu início ao processo de doação ao Município do imóvel residencial (antiga 
casa do Juiz), onde atualmente se encontra em atividade de funcionamento a “Casa Azul”, 
que tem sido fundamental no apoio às crianças autistas. Portanto, é mais do que justo a 
concessão do título honorário do cidadão Macaparanense, a um homem que na 
oportunidade que teve de ajudar a nossa terra e a nossa gente, não hesitou e nem mediu 
esforços. Macaparana, 16 de outubro de 2025. Jones Fernando de Lima Moura -Tony 
Moura Vereador Proponente. Foi aprovado um Requerimento verbal de autoria do 
Vereador Jones Fernando de Lima Moura que pede urgência na votação desta Propositura. 
A Proposição segue em tramitação da Casa Benjamim Mariz. nada a declarar o Vereador/ 
Presidente Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, agradeceu a todos, encerrou a 
presente Sessão e marcou a próxima para o dia 28 de outubro de 2025, na mesma hora e no 
mesmo local, salvo motivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata lida e achada 
conforme todos os Dada sem com a ari a ativa Vem ica 

Maria de Freitas. 
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